

Отзыв научного руководителя
на аспиранта кафедры эпидемиологии и доказательной медицины Института
общественного здоровья имени Ф.Ф. Эрисмана ФГАОУ ВО Первый МГМУ
имени И.М. Сеченова Минздрава России
(Сеченовский Университет) Светличную Анастасию Владимировну

Светличная Анастасия Владимировна, в 2020 году окончила ФГАОУ ВО Первый МГМУ имени И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет) по специальности «Медико-профилактическое дело».

С 2020-2023 г. Светличная Анастасия Владимировна проходила обучение в очной аспирантуре на кафедре эпидемиологии и доказательной медицины Института общественного здоровья имени Ф.Ф. Эрисмана ФГАОУ ВО Первый МГМУ имени И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет). Полноценно и своевременно выполняла программу индивидуальной подготовки. Успешно сдала экзамены кандидатского минимума по истории и философии науки, иностранному языку (английский) и специальности 3.2.2. Эпидемиология.

В дальнейшем, с 2021 года работает ассистентом кафедры эпидемиологии и доказательной медицины Института общественного здоровья имени Ф.Ф. Эрисмана ФГАОУ ВО Первый МГМУ имени И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет).

За время работы над диссертацией: «Распространение идиопатических воспалительных демиелинизирующих заболеваний центральной нервной системы в Российской Федерации и их профилактика» Светличная А.В. зарекомендовала себя добросовестным, обязательным, вдумчивым исследователем, способным четко определить цель и задачи исследования, глубоко осмыслить анализировать полученные результаты.

За период выполнения диссертационной работы Светличная А.В. показала умение подбирать и обобщать научную литературу, планировать и осуществлять научные исследования по выявлению возможных факторов риска возникновения демиелинизирующих заболеваний, анализировать и четко излагать научные результаты, делать выводы и разрабатывать практические рекомендации.

Светличная А.В. самостоятельно осуществляла сбор и анализ научного материала, лично принимала участие в проведении исследования, с успехом неоднократно

выступила на престижных международных и российских конференциях.

Одна из работ Светличной А.В. была отмечена наградой на Всероссийской научно-практической конференции с международным участием «Актуальные вопросы профилактики инфекционных и неинфекционных болезней: эпидемиологические, организационные и гигиенические аспекты», диплом победителя I степени в конкурсе молодых ученых, 21 октября 2021 года.

Результаты исследования Светличной А.В. были доложены на различных медицинских конференциях и конгрессах, в том числе зарубежных. По теме диссертации опубликовано 7 научных работ, отражающих содержание диссертации: 2 статьи в рецензируемых журналах, включенных в перечень Scopus, 1 научная статья в журнале, включенном в перечень рецензируемых научных изданий Сеченовского Университета/Перечень ВАК при Минобрнауки России, в которых должны быть опубликованы основные научные результаты диссертаций на соискание ученой степени кандидата наук, 4 публикации в сборниках материалов международных и всероссийских научных конференций.

За период обучения в аспирантуре на кафедре эпидемиологии и доказательной медицины Института общественного здоровья имени Ф.Ф. Эрисмана ФГАОУ ВО Первый МГМУ имени И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет) Светличная А.В. показала себя ответственным и инициативным сотрудником, способным самостоятельно ставить и решать научные задачи.

Для Светличной А.В. характерны высокая ответственность, организованность, целеустремленность, автор постоянно стремится к повышению своей квалификации. С учетом вышесказанного, можно считать Светличную А.В. сформировавшимся научным сотрудником.

Научный руководитель:

д.м.н. (3.2.2. Эпидемиология),
профессор, профессор кафедры
эпидемиологии и доказательной медицины
Института общественного
здравья имени Ф.Ф. Эрисмана ФГАОУ ВО
Первый МГМУ имени И.М. Сеченова
Минздрава России (Сеченовский Университет)



Вязовиченко Ю.Е.

